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Période 1
Séquence 2  /  Résoudre des problèmes à plusieurs étapes – Les problèmes à étapes avec questions intermédiaires (1) 	 Séance 2A

Corrigés

Résous les problèmes suivants.

Problème 1 : 

1. Calcul :  1 800 + 800 = 2 600 Réponse :  2 600 $boUteille∑

2. Calcul :  2 600 
_
 1 400 = 1 200 Réponse :  1 200 $boUteille∑

3. Calcul :  1 200 : 2  •  1 200 = (600 × 2) + 0 Réponse :  600 $boUteille∑

Problème 2 : 

1. Calcul :  180 
_
 20 = 160 Réponse :  160 $tulipe∑

2. Calcul :  160 : 8  •  160 = (20 × 8) + 0 Réponse :  20 $boUquet∑

3. Calcul :  10 × 20 = 200 Réponse :  200 $euroÒ

Problème 3 : 

1. Calcul :  100 × 12 = 1 200 Réponse :  1 200 $euroÒ

2. Calcul :  1 200 
_
 900 = 300 Réponse :  300 $euroÒ

3. Calcul :  700 
_
 300 = 400 Réponse :  400 $euroÒ

4. Calcul :  400 : 100  •  400 = (4 × 100) + 0 Réponse :  4 $moI∑

Problème supplémentaire

Problème 4 : 

1. Calcul :  120 + 90 = 210 Réponse :  210 $enfant∑

2. Calcul :  4 × 210 = 840 Réponse :  840 $euroÒ

3. Calcul :  8 × 120 = 960 Réponse :  960 $euroÒ

4. Calcul :  840 + 960 = 1 800 Réponse :  1 800 $euroÒ


